

为庆祝香港特别行政区成立十周年纪念而于世界知识产权组织举行展览

一个为展现香港特区在知识产权特别是创意产业领域方面取得的诸多成就而举办的文化展览，今天(九月二十四日)于瑞士日内瓦世界知识产权组织总部举行。

这个名为「创意香港 - 知识产权在中国香港」的展览，是由中华人民共和国及世界知识产权组织主办，香港特别行政区(特区)政府协办，是其中一个庆祝香港特区成立十周年纪念的活动。

中华人民共和国国家知识产权局局长田力普于开幕招待会中表示：「此次展览涵盖多个领域、纵横数十年，是香港知识产权事业和社会经济发展的缩影。通过展览，您将充分领略到香港创业之艰辛，今日之繁荣，前程之远大。」

知识产权署署长谢肃方说：

「这件事正说明在中国中央政府的支持下，香港特区可如何从世界知识产权组织专家提供的专业意见和与世界知识产权组织成员交换知识的情况下得以获益。」

他说：「这个东方与西方荟萃的展览，正正反映出一些富创意的人材，以功夫、电影风格、创新服饰以及平面设计将香港展现为亚洲国际都会。」

此展览将于九月二十四日至十月十二日在世界知识产权组织总部举行。展览将展出洪传骅、邓达智、曾灶财(展品由刘健威借出)及严以敬(阿虫)的作品，并由天映娱乐有限公司、电影工作室有限公司、星空传媒发行制作有限公司、香港电影公司及珠城录像有限公司借出电影片段、香港设计师协会会员陈幼坚、林伟雄及刘小康更提供设计作品供展出。

展览参观人士包括世界知识产权组织成员国代表。

隶属香港杰出学生协会的四位青少年大使，将于展会举行的第二周驻守世界知识产权组织向代表国成员介绍香港。这些学生亦会参与一些由知识产权署组织的其它活动。

完

二 七年九月二十四日 (星期一)